
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta d’Aula n. 45 del 21 marzo 2024 
 

 
 
 

ASSESSORE AMIRANTE 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 158 (PELLEGRINO) 
“Chiusura del Passo Monte Croce Carnico” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 162 (BULLIAN)  

“Sull’edilizia scolastica esistono linea guida e regia unica in FVG? 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 168 (POZZO) 
“Quali sono i lavori ricompresi nel primo lotto della riqualificazione della SS13 Pontebbana e 

quali le tempistiche per la realizzazione” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 169 (MARTINES) 
“Acquisizione del sedime ferroviario della ex linea San Giorgio di Nogaro - Palmanova per 
convertirla in pista ciclabile” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 170 (CARLI) 
“Incentivi sul fotovoltaico: quale futuro?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 171 (CONFICONI) 
“Ritardi nell’eliminazione delle code presso il passaggio a livello di Sacile: a quando una 
soluzione?” 
 
 
ASSESSORE BINI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 166 (MORETTI) 
“Sentenza del Consiglio di Stato n. 02347/2024 su fornitura di dispositivi inalatori Terme di 
Grado. Come intende agire l’A.R. nei confronti dei responsabili di Promoturismo che si sono 

occupati della gara?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 167 (MENTIL) 
 “Sulla urgenza di fornire un sostegno alle imprese danneggiate dalla chiusura del Passo di 
Monte Croce Carnico”. 
 
 

ASSESSORE RICCARDI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 154 (HONSELL) 
“Ambulatori di prossimità e di vallata: com’è possibile l’attivazione di tali iniziative fuori 

convenzione, evitando il confronto con le associazioni sindacali?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 156 (COSOLINI) 
“Quando la Giunta regionale prevede di presentare la relazione e i monitoraggi sullo stato 

attuazione LR n. 7/2009 artt. 15 e 10 – Contenimento tempi di attesa prestazioni sanitarie” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 157 (CELOTTI) 
“Perché l’ASUFC non ha attivato la procedura per il rimborso delle prestazioni effettuate con 

ricorso al privato?” 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 159 (FASIOLO) 
“Assunzioni di professionisti sanitari nel SSR” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 160 (CAPOZZI) 
“Definanziamento Misure PNRR-PNC, quali conseguenze sui lavori per gli ospedali della nostra 

Regione? 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 164 (LIGUORI) 
“Liste di attesa infinite: quali sono le procedure che l’Azienda Sanitaria ASUFC ha attivato per il 

rimborso ai cittadini secondo articolo 12 legge regionale n. 7/2009?” 
 
 
ASSESSORE ROBERTI 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 165 (RUSSO) 
“Acon” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 172 (MASSOLINO) 
“Campagna sicurezza stradale Automobile Club “ 

 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 155 (BERNARDIS) 
“Lavori di riqualificazione del Monte Calvario di Gorizia - Cantiere fermo da oltre due anni per 
mancanza di fondi: quali sono gli strumenti a disposizione della Giunta regionale per dare un 

impulso ai lavori e supportarne il completamento?” 
 
 
ASSESSORE ZANNIER 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 161 (PUTTO) 
“Quali sono le criticità che riguardano la messa a punto delle procedure relative al 
funzionamento dell’Organismo Pagatore (OPR FVG)? 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 163 (PISANI) 
“Pascoli invasi dagli incendi: si prevedono integrazioni?” 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 173 (MORETUZZO) 
“Il riconoscimento Unesco per le Dolomiti friulane è a rischio?” 

 

 
 


